

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年5月9日 星期二【今日4版】

癸卯年三月二十 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

高邮 11℃-21℃  
阴, 东风微风。

总第4654期  
2023年第88期

高邮农村商业银行 邮福金融

## 小微经营贷

速度快

手续简

利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

## 张利调研全市科技创新工作时强调—— 全力推动科技创新 助推经济社会高质量发展

本报讯(通讯员 胡丹丹 记者 孔令玲)8日,市委书记张利带队,专题调研全市科技创新工作,实地察看部分创新型企业,并召开汇报会。他强调,要高度统筹,整合力量,形成合力,举全市之力全力推动科技创新工作。市领导许辉、马舟、蒋玮参加活动。副市长史美山主持汇报会。

张利一行先后实地调研了扬州阿特兰新材料有限公司、高新区创客中心、江苏华能电缆股份有限公司、江苏康庞盈科技材料有限公司、高邮科技创新中心、江苏欧力特能源科技有限公司、一帆(扬州)有限责任公司等创新型企业,并走进企业生产车间和产品展示厅,与企业负责人交谈,详细了解企业研发投入、产品性能、市场行情等方面情况。

汇报会上,在听取相关工作汇报后,张利不时提问,指出短板弱项,现场与部门负责人交流,沟通解决办法。

在听取完情况汇报后,张利指出,在各相关部门、各重点板块的共同努力下,近年来全市科技创新工作取得了不俗成绩,各项指标位次在扬州靠前。但围绕高质量发展要求,仍要看到问题、发现问题,找准方向、寻求办法,跳出传统惯性,打磨好科技创新这一发展“利器”,以科技赋能产业推动科技创新工作再上新台阶。

张利强调,要将各类要素叠加、聚焦、整合,放大效应。要解决“分”到“合”的问题,从市级层面高度统筹,紧密调度,重塑架构体系,聚拢资源、聚合力量、形成合力,举全市之力全力推动科技创新工作。要解决“后”到“前”的问题,调整工作方式方法,加强对企业的引导,推动企业加大

研发投入,实实在在推动企业科技创新工作;要围绕产业链节点招引科技型企业,通过搭建市级平台,充分调动企业创新积极性,对创新产品进行扶持奖励,从而推动产业链更加稳固,助推企业做大做强;要以需求为核心,集中力量解决需求,落实企业引进人才主体责任,精准匹配企业需求。

张利要求,要加快建立科技产业基金,组建科创委员会,建立联席会议制度,探索新的政策和机制,以全市一盘棋思想,高度统筹资源平台和资金,切实发挥科技、人才引领作用,明确路径方法,助推全市经济社会高质量发展。

会上,与会市领导分别对全市科技创新工作存在的问题进行分析,并提出工作要求。市科技局、市委人才办、市工信局、市市场监管局依次汇报相关工作汇报。

## 我市部署专项整治工作—— 治理道路交通安全和运输执法领域突出问题

本报讯(记者 赵妍东方)8日下午,市委依法治市委员会执法协调小组第二次会议暨全市道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作部署会召开。市委常委、政法委书记王怀忠,副市长张继东参加。

会上,王怀忠指出,充分认识开展道

路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治是贯彻党的二十大精神的具体实践,是践行法治为民理念的有力抓手,是落实法治督察整改的重要手段,要提高认识,强化担当,在专项整治部署开展上坚定坚决。要聚焦重点,全力整治,在专项整治组织实施上有力有效,及时跟进安排

部署到位,自查自纠清理问题线索和注重实效落实问题整改,推动道路交通安全和运输执法水平实现质的提升。要立行立改,长治长效,在专项整治跟踪问效上走深走实,强化督导检查,推动建章立制,加大舆论宣传,为推动建设更高水平的法治高邮提供更加坚实的法治保障。

张继东要求,要加强组织领导,严守工作纪律,加强监督指导和舆论宣传。

会上,市司法局主要负责人就我市道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作实施方案进行解读;市公安局、市交通局分别进行发言。

## 我市首座爱心献血屋启用

本报讯(记者 居佳佳)8日上午,我市举行首座爱心献血屋——世贸广场献血屋启用仪式。扬州市卫健委副主任尹成雷,我市副市长周启泉参加启用仪式。

据了解,长期以来,我市高度重视无偿献血工作,全市每年参与献血人数从3000余人上升至7000余人;每年新增无

偿献血先进个人从40余人上升至400余人。截至目前,全市共有2017人获得全国无偿献血奉献奖,5名同志获得全国无偿献血奉献奖的最高荣誉奖项——“终身荣誉奖”,此次我市首座爱心献血屋——世贸广场献血屋的启用,将为充满爱心的广大市民提供更加舒适、安全、放心的献血环境。

启用仪式上,周启泉希望卫健部门以爱心献血屋的启用为新起点,进一步加强无偿献血阵地和服务体系建设;希望我市采血点的医务人员,继续发扬“江苏省先进采血点”的好传统、好作风,优化服务流程,丰富服务内涵,持续提高无偿献血者的体验感、荣誉感;希望社会各界和广大市民朋友们,继续关心、支持、参与到无偿献血。

尹成雷为波司登世贸广场授“爱心单位”牌,参加活动的领导嘉宾们共同按下水晶球正式启用世贸广场献血屋。

## 我市发放首批“小哥”邮城卡 4座“小屋”红色加油站授牌启用

本报讯(记者 郭萌)6日下午,我市首批“小哥”邮城卡发放暨“小屋”红色加油站启用仪式举行。扬州市委党建办副主任、市委组织部组织处处长孙明,我市市委常委、组织部部长、统战部副部长许辉参加活动。

今年以来,我市持续深化丰富“邮聚力”党建品牌内涵,将“服务”作为抓好新就业群体党建工作的着力点和落脚点,链接全市多家机关部门、主城区乡镇及爱心商户资源,精心打造“小哥”邮城卡,全市新就业群体可凭卡享受免费充电、借阅图书及指定医院、影院、餐饮店打折等优质服务。同时,将核酸小屋改造为红色加油站,供“小哥”在送餐、送件途中歇脚。目前,已有净土寺塔广场、世贸金街、文游台社区、大寨河等地的4座“小屋”红色加油站投入使用。

孙明充分肯定了我市新就业群体党建工作,他表示,无论是“小哥”邮城卡还是核酸小屋改造红色加油站等工作都是从新就业群体现实需求入手,体现了对新就业群体的关心爱护。就进一步做好新就业群体党建工作,他强调,要突出政治引领,凝聚新兴党建思想共识;要突出创新探索,推动新兴党建提质增效;要突出机制完善,构建新兴党建系统格局。

许辉表示,我市将聚焦新就业群体发展需求,重点打造一批“集成式”红色加油站,让“小哥”享受休息、娱乐、学习等集成功能;建成一批“便捷式”红色加油站,推动更多核酸小屋投入使用、更多爱心商户挂牌“爱心驿站”,让“小哥”可以在工作间隙短暂歇脚、充电。同时,进一步吸纳在服务基层治理、助推行业发展中表现突出的新就业群体成为党员,以高质量发展赋能新业态高质量发展。

活动现场观看了《党建引领 以心换心——高邮市红色加油站掠影》视频,表彰了2022年度“最美”邮主播、外卖员、快递员。活动还为已投入使用的“小屋”红色加油站授牌,为新就业群体代表发放邮城卡。

## 菱塘举办第十九届民族体育运动会

本报讯(记者 郑杰)6日上午,菱塘回族乡第十九届“红石榴杯”民族体育运动会在菱塘民族初级中学开幕。市人大常委会副主任潘建奇,副市长周启泉出席开幕式,并共同为本届运动会启幕。

周启泉在讲话时希望菱塘回族乡以本届运动会为起点,不断丰富群众文体生活,增强群众身体素质;大力弘扬“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的“四敢”精神,以更强健的体魄、更昂扬的斗志、更饱满的热情推动各项事业迈上新台阶。

运动会上,来自全乡各村(社区)、机关各办局、企事业单位和部分企业的35个代表队近600名运动健儿,在为期1天的比赛中进行石锁、押加、板鞋、射弩、门球等4大类30个比赛项目的角逐,最终文昌社区获得农村组团体一等奖,曙光公司获得企事业单位机关组团体一等奖。

## 高邮籍女棋手斩获全国象棋个人锦标赛亚军

本报讯(通讯员 吴继原)7日,2023年“贵州王道酒业杯”全国象棋个人锦标赛在广州落幕。高邮籍年轻女棋手沈思凡过关斩将,发挥出色,夺得女子组亚军,获得申报特级大师资格。

沈思凡,今年21岁。她受酷爱象棋运动的爷爷熏陶,四五岁时就跟着爷爷学下象棋。6岁时进入我市育才棋社,接受正规的象棋训练;11岁时被中国棋院杭州分院破格录取;14岁时获得“中国象棋国家大师”称号,成为当时国内现役棋手中年龄最小的象棋国家大师。她还先后获得过全国首届儿童象棋赛冠军、第三届全国儿童象棋锦标赛冠军、“博瑞杯”全国象棋个人赛女子组第四名、全国象棋团体锦标赛亚军、全国象棋甲级联赛季军、全国象棋团体赛女子组亚军等“战绩”。

沈思凡的父亲沈秀斌告诉笔者,在本次的比赛中,女儿沈思凡在11轮比赛中获得了7胜3和1负的佳绩,唯一的一盘输棋是在当日上午第10轮比赛中不敌中国象棋国际特级大师陈幸琳,距离个人赛冠军只有一步之遥。期待她再接再厉,争取明年向全国个人锦标赛冠军迈进!

6日,2023年全市新团员入团宣誓示范仪式在侵华日军向新四军投降处旧址举行,来自城区中学的210名团员代表参加活动。仪式现场,新老团员们纷纷表示,将时刻牢记入团誓言,坚定理想信念,传承“五四”精神,踔厉奋发、勇毅前行,让青春在新时代新征程的火热实践中绽放绚丽之花。

张洪庆 文正  
摄影报道

